
ODDÍLOVÝ

ZPRAVODAJ

Oddíl 
Sv. Jiří 

Mnichov

11. července 2006              číslo 6.               Ročník XXVI.

Dopis pro rodiče i jejich děti
Milí rodiče, mili skauti a skautky, vlčata a světlušky,

Po poradě s bratrem Jiřím Vás zvu na naši další schůzku, 
která bude o den později, než bylo oznámeno, 
tedy v neděli 23. července (Juli) 2006 již od 13 15 hod.

Na minulé schůzce jsme jezdili na kolech a koupali se v Isaru, 
i tentokrát zůstaneme u vody.
Pojedeme totiž na Ammersee.

Protože náš bratr Jiří se s rodinou se bude v létě stěhovat z Mnichova, 
bude to zároveň i schůzka s ním na rozloučenou.
Proto tento Zpravodaj tentokrát posílám i těm, 
kteří do skauta chodili před léty a Jirku, Sofi a Růžu znají.

Další schůzka bude pak na podzim po velkých prázdninách

Více najdete na druhé straně Zpravodaje.

Na společná setkání se těší *

P. Slávek - bratr KINOMA 
a bratr Jiří



Sraz:
Protože loď odjíždí ve 14 40, náš sraz bude již ve 13 15 hod. - U6 Klinikum Großhadern
- parkoviště P + R. K U6 jedou také autobusy.
Už jsme se tam v minulosti několikrát hledali.
Pojedeme auty po dálnici A 96 směr Lindau. Odbočíme na Herrsching a necháme auta v přístavu.
Další cesta bude lodí - Herrsching - Holzhausen - Utting - Schondorf.
Loď zahouká a odjíždí ve 14 40 (před několika lety jsme se hnali na poslední chvíli), tentokrát proto 
vyjíždíme z Mnichova dříve.
Co budeme dělat?
Budeme jistě pozorovat vodní ptáky a život v lese.
Půjdeme kus při břehu a tak je les a divočina. Čekají nás hry, a protože voda bude teplá, vezměme si také 
plavky, ručník popř.brýle a kolo.
Jako jiná léta na závěr pak půjdeme v Schondorf na zmrzlinu.
Zpátky nám odjíždí loď v 1816, v Herrsching jsme (pokud se loď nepotopí) v 19 °'.
Každý si vezme 10 €, lístky zase koupíme společně (lístek stojí 11 ,30 €), zbytek zaplatíme z Misie.
Skautské kroje, nebo alespoň košili nebo skautské tričko, KáPéZetku a dobrou náladu vezměme 
s sebou. To, že se pojistíme něčím proti dešti, vezmeme si svačinu něco k pití, je samozřejmostí.
Kdyby maminky chtěli něco dobrého připravit, popř. upéct, bylo by to výborné.
(je to naše poslední schůzka před prázdninami)
Doufám, že bude pěkně a těším se na viděnou.

Vaše nápady a návrhy:
mailem nebo na Handy 0162 - 5979602.
Prosil bych ty, kteří nemohou přijít, nebo pojedou do Herrsching sólo, ať se ohlásí.

Minulá schůzka 1. července
- originál je dvojjazyčný, trochu jsem jej zjednodušil:

Sešli jsme se na U3. Ich schreibe, dass ich es nach 10 Jahren weiß. Pak jsme jeli s kolama. Nebe bylo 
modré. Wir haben Kinder mit Surfbretten gesehen, Mäner in Kanus, ein Indianer und Westerndorf, eine 
Wasserstromfabrik, eine Floßfahrt an der Isar, wir sind einen riesen velký most gefahren und zum Schluss 
haben sich Pater Švehla a Herr Hladik unter einer Wasserfall gestellt. Es war lustig ‘^
A nakonec to smutný: Růža geht für immer nach Wunderland Amka Amstaka in ein Baumhaus.

zapsala Nora Schulz.

Obr. vlevo je z minulé schůzky.
Dole pak dvě dobré fotky z loňska.


